

Łódź, dnia 10.07.2018 r.

## Do wszystkich Wykonawców

**ZP/21/2018**

### **Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sukcesywne dostawy olejów, smarów, płynów eksploatacyjnych i filtrów do maszyn i pojazdów silnikowych.**

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dn. 29.01.2004 r. (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień na zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania zapytania następującej treści:

**Pytanie 1:**

Załącznik Nr 6 do SIWZ (Przedmiot zamówienia) Część nr 1. Czy Zamawiający w pozycjach nr 4, 5, 16 dopuści oryginalne opakowanie producenta o poj. 205 litrów?

*Odpowiedź:*

Zamawiający informuje, iż dopuszcza opakowania o poj. 205 litrów w pozycjach nr 4, 5 i 16 Załącznika nr 6 do SIWZ.

**Pytanie 2:**

Załącznik Nr 6 do SIWZ (Przedmiot zamówienia) Część nr 1. Czy Zamawiający w pozycji nr 23 dopuści oryginalne opakowanie producenta o poj. 220 litrów?

*Odpowiedź:*

Zamawiający informuje, iż dopuszcza opakowanie o poj. 220 litrów w pozycji nr 23 Załącznika nr 6 do SIWZ.

**Pytanie 3:**

Załącznik Nr 6 do SIWZ (Przedmiot zamówienia) Część nr 1. Czy Zamawiający w pozycjach nr 24, 25 dopuści oryginalne opakowanie producenta o poj. 0,5 litrów?

*Odpowiedź:*

Zamawiający informuje, iż dopuszcza opakowania o poj. 0,5 litrów w pozycjach nr 24 i 25 Załącznika nr 6 do SIWZ.

**Pytanie 4:**

Załącznik Nr 6 do SIWZ (Przedmiot zamówienia) Część nr 1. Czy Zamawiający w pozycjach nr 29 dopuści oryginalne opakowanie producenta o poj. 18 kilogramów?

*Odpowiedź:*

Zamawiający informuje, iż dopuszcza opakowanie o poj. 18 kilogramów w pozycji nr 29 Załącznika nr 6 do SIWZ.

**Pytanie 5:**

Załącznik Nr 6 do SIWZ (Przedmiot zamówienia) Część nr 1. Czy Zamawiający w pozycji nr 34 dopuści oryginalne opakowanie producenta o poj. 9 kilogramów?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż dopuszcza opakowanie o poj. 9 kilogramów w pozycji nr 34 Załącznika nr 6 do SIWZ.

**Pytanie 6:**

**CZY MOŻEMY ZAOFEROWAC OLEJE W PROCEDURZE ZWOLNIONEJ AKCYZY CZY POSIADAJĄ PAŃSTWO ODPOWIEDNIE DOKUMENTY UMOŻLIWIAJĄCE TAKI ZKUP**

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż nie posiada dokumentów umożliwiających zakup w procedurze zwolnionej akcyzy.

Z poważaniem,

*Wersja elektroniczna dokumentu.  
Dokument podpisany w oryginale przez:  
Prezesa Zarządu Pana Pawła Jankiewicza  
Wiceprezesa Zarządu Pana Marcina Bugajskiego*